

---

# DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal*  
*De*  
**LAJE**

---



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### **ERRATA**

ERRATA DE TERMO DE ADITIVO .....



## ERRATA DE TERMO DE ADITIVO



ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO PRAZO AO CONTRATO Nº 077/2024, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DIA 10 DE SETEMBRO DE 2024, EDIÇÃO 3.558, PAGINA 3.

**ONDE SE LÊ:**

**Fundamento legal:** art. 57, inciso II e no art. 65, inciso I, alínea a e b e § 1º da Lei nº 8.666/93 e Art. 2º, §2º do Decreto Municipal nº 64, de 11 de janeiro de 2022.

**LEIA-SE:**

**Fundamento legal:** art. 65, inciso II § 1º da Lei nº 8.666/93.

**KLEDSON DUARTE MOTA.**  
Prefeito Municipal.